

中央经济工作会议在北京举行

(上接第一版)

三是实施乡村振兴战略。要科学制定乡村振兴战略规划。健全城乡融合发展体制机制,清除阻碍要素下乡各种障碍。推进农业供给侧结构性改革,坚持质量兴农、绿色兴农,农业政策从增产导向转向提质导向。深化粮食收储制度改革,让收储价格更好反映市场供求,扩大轮作休耕制度试点。

四是实施区域协调发展战略。要实现基本公共服务均等化,基础设施通达程度比较均衡。人民生活水平大体相当。京津冀协同发展要以疏解北京非首都功能为重点,保持合理的职业结构,高起点、高质量编制好雄安新区规划。推进长江经济带发展要以生态优先、绿色发展为引领。要围绕“一带一路”建设,创新对外投资方式,以投资带动贸易发展、产业发展。支持革命老区、民族地区、边疆地区、贫困地区改善生产生活条件。推进西部大开发,加快东北等老工业基地振兴,推动中部地区崛起,支持东部地区率先推动高质量发展。科学规划粤港澳大湾区建设。提高城市群质量,推进大中小城市网络化建设,增强对农业转移人口的吸引力和承载力,加快户籍制度改革落地步伐。引导特色小镇健康发展。

五是推动形成全面开放新格局。要在开放的范围和层次上进一步拓展,更要在开放的思想观念、结构布局、体制机制上进一步拓展。有序放宽市场准

入,全面实行准入前国民待遇加负面清单管理模式,继续精简负面清单,抓紧完善外资相关法律,加强知识产权保护。促进贸易平衡,更加注重提升出口质量和附加值,积极扩大进口,下调部分产品进口关税。大力发展服务贸易。继续推进自由贸易试验区改革试点。有效引导支持对外投资。

六是提高保障和改善民生水平。要针对人民群众关心的问题精准施策,着力解决中小学生课业负担重、“择校热”、“大班额”等突出问题,解决好婴幼儿照护和儿童早期教育服务问题。注重解决结构性就业矛盾,解决好性别歧视、身份歧视问题。改革完善基本养老保险制度,加快实现养老保险全国统筹。继续解决好“看病难、看病贵”问题,鼓励社会资本进入养老、医疗等领域。

会议强调,要充分调动各方面干事创业的积极性,有力有序做好经济工作。要创新和完善宏观调控,实施好积极的财政政策和稳健的货币政策,健全经济政策协调机制,保持经济运行在合理区间。扎实推进供给侧结构性改革,促进新动能持续快速增长,加快制造业优化升级,继续抓好“三去一降一补”,深化简政放权、放管结合、优化服务改革。加快建设创新型国家,推动重大科技创新取得新进展,促进大众创业、万众创新上水平。加大重要领域和关键环节改革力度,营造支持民营企业发展良好环境,深化国企国资、财政金融等改革。实施乡村振兴战略,激发区域发展新活力。确保重大风险防范化解取得明显进展,加大精准脱贫力度,努力污染防治取得更大成效。增强消费对经济发展的基础性作用,发挥投资对优化供给结构的关键性作用。推动形成全面开放新格局。在发展中提高保障和改善民生

水平。

会议要求,各级党委和政府要增强“四个意识”,自觉维护党中央权威和集中统一领导,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,统一到党中央对明年经济工作的部署上来。要完善对党中央决策部署的执行、监督、考评、奖惩等工作机制,落实主体责任,确保令行禁止。要加强学习和实践,培养专业能力,弘扬专业精神。要大兴调查研究之风,找准短板弱项,解决实际问题。要完善干部考核评价机制,为干部大胆创新探索撑腰鼓劲。要确保换届工作稳妥有序、风清气正,引导广大干部树立正确政绩观。

会议号召,全党全国要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,锐意进取,埋头苦干,扎实实干做好各项工作,确保经济工作明年开好局、起好步。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务院领导同志,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志以及中央军委委员等出席会议。

各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责人,中央和国家机关有关部门主要负责人,中央管理的部分企业和金融机构负责人,军队及武警部队有关负责人参加会议。

牢牢把握高质量发展这个根本要求

刚刚闭幕的中央经济工作会议,是党的十九大后党中央召开的第一个全国性会议,会议认真总结党的十八大以来我国经济发展历程,明确了以新发展理念为主要内容的习近平新时代中国特色社会主义经济思想,全面部署明年经济工作,对于我们统一思想、深化认识,打好决胜全面建成小康社会三大攻坚战,推动我国经济高质量发展,具有十分重大的意义。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央准确把握复杂局势、科学判断,正确决策,真抓实干,我国经济发展取得了历史性成就、发生了历史性变革。明年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年,经济工作要适应新时代、聚焦新目标、落实新部署,为2020年全面建成小康社会打下更坚实的物质基础,必须全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强党对经济工作的领导,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,紧扣我国社会主要矛盾变化,按照高质量发展的要求,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局。

中国特色社会主义进入了新时代,我国经济发展也进入了新时代,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。高质量发展,就是能够很好满足人民日益增长的美好生活需要的发展,是体现新发展理念的发展,是创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色成为普遍形态、开放成为必由之路、共享成为根本目的发展。推动高质量发展,就要建设现代化经济体系,这是我国发展的战略目标。实现这一战略目标,必须牢牢把握高质量发展的要求,坚持质量第一、效益优先;牢牢把握工作主线,坚定推进供给侧结构性改革;牢牢把握基本路径,推动质量变革、效率变革、动力变革;牢牢把握着力点,加快建设实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的产业体系;牢牢把握制度保障,构建市场机制有效、微观主体有活力、宏观调控有度的经济体制。

推动高质量发展,首先要学懂弄通并贯彻好习近平新时代中国特色社会主义经济思想。要坚持加强党对经济工作的集中统一领导,坚持以人民为中心的发展思想,坚持适应把握引领经济发展新常态,坚持使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用,坚持适好步。

一分部署、九分落实。做好明年经济工作,任务繁重、责任重大,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻党的十九大精神,不折不扣地把这次会议的部署落实到位,锐意进取、埋头苦干,扎实实干做好各项工作,确保明年经济工作开好局、起好步。

(新华社北京12月20日电)

人民日报社论

遗失声明

八药店税务登记证正本丢失,税号:412700767834035,声明作废。

2017年12月21日

●周口市经济开发区德恩小额贷款有限公司营业执照正(副)本丢失,税号:411602000017209,机构信用代码证(代码:G1041160210984041)、开户许可证(核准号:J5080001139101)、税务登记证正(副)本(税号:411801599146304)、组织机构代码正(副)本(代码:5914630-4)不慎丢失,声明作废。

2017年12月21日

●扶沟县鑫聚运输有限公司公章、法人章、开户许可证(核准号:J5082000298901)不慎丢失,声明作废。

2017年12月21日

●项城市工业路孙景银房权证不慎丢失,证号:00067,声明作废。

2017年12月21日

●周口市天久康药业有限公司第

卡(流水号:2216090928)丢失,声明作废。

2017年12月21日

●周口市中山医院税务登记证正(副)本丢失,税号:411600767841569,声明作废。

2017年12月21日

●林梁坐落在周口市川汇区七一路东段南侧峰基庄园的房屋所有权证不慎丢失,证号:周房字第2011120008号,声明作废。

2017年12月21日

●王红兵坐落在周口市川汇区三道沟街8号的房屋所有权证不慎丢失,证号:周房字第06872号,声明作废。

2017年12月21日

●王维新坐落在周口市川汇区三道沟街8号的房屋所有权证不慎丢失,证号:周房字第10291号,声明作废。

2017年12月21日

●王保强不慎将华安保险公司商业险保单(流水号:2800366295)、保险

废。

2017年12月21日

●周口聚鸿工程造价咨询有限公司营业执照正本不慎丢失,注册号:411692000037865,声明作废。

2017年12月21日

●周口花蕊花卉销售有限公司开户许可证不慎丢失,核准号:J5080002347501,声明作废。

2017年12月21日

●周口市博域汽车销售有限公司豫P5A899营运证不慎丢失,证号:411620073178,声明作废。

2017年12月21日

●项城市盛世英达商贸有限公司税务登记证正(副)本不慎丢失,纳税人识别号:412702317490589,声明作废。

2017年12月21日

●周口市永丰置业有限公司第



我国将加快智慧城市时空大数据建设

据新华社北京12月20日电(记者刘诗平)国家测绘地理信息局副局长李维森近日表示,我国将加快智慧城市时空大数据与云平台建设,支撑城市规划、建设、管理和服务。

大数据是以容量大、类型多、存取速度快、应用价值高为主要特征的数据集合,以时间空间为维度的相关数据被称为时空大数据。李维森说,在智慧城市建设中,时空大数据的内容可进行分析挖掘,形成有价值的信息,甚至直接用于服务,其作用越来越大、越来越展现出来。

2012年,国家测绘地理信息局启动智慧城市时空信息云平台建设试点,目前已有46个城市被列为试点城市,其中4个城市建成并验收。为总结试点经验,解决存在的突出问题,国家测绘地理信息局近日出台了《关于加快推进智慧城市时空大数据与云平台建设试点工作的通知》和《智慧城市时空大数据与云平台建设技术大纲(2017版)》。

李维森说,通知和2017版技术大纲的发布,是全国智慧城市时空大数据与云平台建设从试点探索到全面建设的重要转折点。



广西武鸣:“非遗”土制红糖飘百年 在广西南宁市武鸣区府城镇富良村定旺屯,一名村民在添火煮糖水准备加工红糖(12月19日摄)。广西南宁市武鸣区“府城土制红糖”是南宁市非物质文化遗产代表性项目,这项在武鸣区府城镇传承已一百多年的红糖加工技艺,至今依然香飘市场,成为当地村民增收重要途径。

新华社记者陆波岸摄

东帝汶总理高度评价中国医院船首访

据新华社帝力12月20日电(记者梁辉)当地时间14日上午抵达东帝汶首都帝力到20日15时许,正在执行“和谐使命-2017”任务的中国海军和平舟医院船共完成诊疗6979人次,CT、DR、B超、心电图等辅助检查3867人次,手术49例,还接收住院20人。东帝汶总理阿尔卡蒂里表示,对于一艘海上医院船来说,这是非常了不起的成绩。

17日一大早,阿尔卡蒂里登上和平舟医院船参观并体检。在“和谐使命-



去还是留?——达达布难民的难题 这是12月19日在肯尼亚达达布难民营拍摄的索马里难民。达达布难民营位于肯尼亚东部与索马里交界地区,最早的营区设立于1991年。索马里内战爆发后,大批民众为躲避战乱和旱灾涌向肯尼亚。2014年起,一项支持“自愿遣返”的政策在达达布难民营实施。联合国难民署公布的数据显示,过去3年多,约

7.4万名难民选择返回祖国内居。在此期间,达达布难民营一度陷入难以维继的困境。2016年5月,肯尼亚政府表示,鉴于难民对肯尼亚经济、安全、环境等方面造成严重负担,肯尼亚不会继续收容索马里难民,并计划于当年11月关闭达达布难民营。2017年2月,肯尼亚高等法院裁定,肯尼亚政府的行政命令违法,达达布难民营应继续开放。新华社发

交房公告

尊敬的观澜国际业主:

我公司开发建设的永丰·观澜国际13、15、18、19、21、22号楼经五大责任主体单位共同验收合格,已具备交付条件。现定于2017年12月23~24日正式交房,届时敬请各位业主携带身份证件原件、缴费凭证及相关费用到永丰·观澜国际售楼处办理交房手续。我们热情恭迎您回家!祝乔迁大喜、万事如意!

售楼处地址:周口市东新区中原路与庆丰街交会处北200米路东

详情咨询热线:0394-6072222

周口市金质房地产开发有限公司

2017年12月21日

拍卖公告

三、咨询、展示看样的时间与方式:自2017年12月21日起至2018年1月19日11时接受咨询(节假日休息),有意者请与本院联系统一安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询400-8222870

咨询电话:18625736308(许法官)

监督电话:0394-8173156

联系地址:河南省周口市川汇区人民法院执行局

网址:https://sf.taobao.com

周口市川汇区人民法院

2017年12月21日

7